

## 南京七旬张爱东被构陷到玄武区法院

【明慧网】南京市十四研究所档案室退休工程师张爱东女士，因坚信法轮大法，二十多年来屡遭中共迫害。近日，今年已七十岁的张爱东又被构陷到玄武区法院。

张爱东因修炼法轮功，十多次被邪党人员绑架，三次被非法劳教，七次被非法关押鼓楼区、十四所洗脑班，五次被非法关押南京市看守所，九次遭非法抄家，直接、间接经济损失四百万元。在劳教所，张爱东遭酷刑虐待、非人折磨，身心遭受极大伤害。

二零二一年六月十五日，南京市浦口区珠江派出所三个警察，又来到了已古稀之年的张爱东的居所。他们敲响门铃，张爱东在安全门里问明情况，据实做了回答，并讲了法轮功真相。警察执意要进门，张爱东没开门，大约半个小时后，警察离去。

第二天，六月十六日下午，张爱东从外面返回家的途中，被非法跟踪的浦口区珠江派出所多个便衣警察绑架，被劫持到派出所，并非法拘留五天。

张爱东叫警察出示拘留证，警察拒不理睬，还偷拿了张爱东包里的住宅钥匙，并在张爱东不知情、家人也没有在场的情况下，非法抄了她家。

六月十七日，警察再一次对张爱东非法抄家。张爱东的家人要警察出示证件，警察没有出示警察证，只是无奈之下，出示没有公安分局局长签字的搜查证。当日，张爱东被非法行政拘留五日，敲诈勒索五千元。

可就在六月十七日对张爱东非法行政拘留五日执行完毕的当天，即六月二十一日，浦口区珠

江派出所又以同一事件，对张爱东非法刑事立案。

九月二十八日，警察第三次非法抄了张爱东的家。警察没有出示警察证，依旧出示了没有公安分局局长签字的搜查证。

十月二十二日，玄武区检察院检察官马忠文，约张爱东核对“案情”。张爱东告诉马忠文：浦口区珠江派出所警察采用非法手段得到的所谓“证据”严重不实。张爱东让马忠文出示法轮功是×教的法律条文，检察官马忠文无言。

张爱东说：检察院以《刑法》第三百条对我定所谓“利用邪教组织破坏法律实施罪”定罪，是违宪的，法轮功不是×教（注：中共是真正的邪教），本人也没有破坏任何一条法律实施，也没有造成任何社会危害。我是合法公民，请检察官做出明智选择，对我不作起诉决定。检察官马忠文对此不置可否。

事后，检察官马忠文作为张爱东被构陷案审查起诉的承办人员，无视公安侦查机关在侦查活动中的违法犯罪行为，依然向玄武区法院提起公诉，故意制造冤假错案，滥用职权，徇私枉法。目前，张爱东被构陷案已到玄武区法院。

### 张爱东此前遭受迫害简述

一九九九年十月中旬，张爱东去北京为法轮功上访，十一月三日，鼓楼区江东派出所警察绑架回家，非法关押派出所五十多天。

在此期间，鼓楼区政保科长徐明、十四所保卫科长柏甫华、党总支书记朱德林、档案室书记余永刚，要把张爱东送精神病院，在家人的强烈反对下，迫害没有得逞。

二零零零年三月二日，张爱东再去北京为法轮功上访，被江东派出所非法关押在南京市看守所被非

法一个月，又被第十四研究所“610”关洗脑班并罚款数千元。

二零零零年四月，鼓楼区、江东派出所警察在第十四研究所保卫处配合下，强行绑架张爱东到南京京西宾馆洗脑班，共计半个月，强行扣罚工资八百元。

二零零五年六月十七日，张爱东被江东派出、鼓楼区 610 所非法劳教三年，被非法关押在句东女子劳教所，受尽了折磨和屈辱。

在劳教所三大队，在警察周英、洪鹰的指使下，吸毒劳教人员沈琴、王丽百般折磨张爱东，不让她正常睡觉近一个月、不让洗漱，把她压在地上，骑她身上，用拳头打她脸、嘴，牙被打掉了，嘴里都是血。张爱东大声喊叫，警察来了，看了一下，就走了。

恶人沈琴更加放肆，恶毒地说：告诉你，共产党根本不把你们当人，打死算便宜你了，就让你生不如死。沈琴强迫张爱东蹲在小板凳上，她不蹲，犯人王利甩开膀子，连续在张爱东脸上打了几十下，张爱东的耳朵当时被打聋。仅二十几天，张爱东被折磨得黑发变白发、骨瘦苍老，张爱东当时五十三岁，被迫害得看上去如八十岁的老人。

张爱东被 610、公安非法关押十几次，非法劳教三次，受尽折磨。七次被非法关押鼓楼区、十四所洗脑班，五次被非法关押南京市看守所，九次遭非法抄家，二零零三年秋被迫提前退休。◇



# 天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

## 500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

## 500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

## 镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初，在河北省“法制教育培训中心”（实为逼迫法轮功学员放弃信仰的洗脑班），李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

## 灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北

京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来的！二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

## 突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。

## 杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



# 法轮功学员为什么讲真相？



有人可能不明白：法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢？法轮功教导人与人为善，自己受益了想让别人也受益，因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立，无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时，天下还有太平之日吗？法轮功学员发资料、讲真相，是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相，清醒地坚守自己的良知善念，珍惜自己宝贵的生命。另外，修炼人无私无我，看到灾难来临时，邪党在操控人、欺骗人，甚至把人带向绝境的时候，他（她）们能忍心坐视不管吗？为了帮人、为人解难，即使冒险也得把真相讲出来。为了你，为了你生命的永远，为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来，法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇

## 法轮大法简介

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。◇